

Е. М. КРАСИК

13 октября 1978 года после тяжелой продолжительной болезни ушел из жизни заслуженный артист РСФСР солист оперы Пермского академического театра оперы и балета имени П. И. Чайковского Евгений Миронович Красик.

24 года плодотворной творческой деятельности после окончания Московской консерватории отдал певец пермской сцене. Обладая редким по красоте и силе драматическим баритоном, Е. М. Красик создал впечатляющую галерею разнообразных сценических образов — Риголетто, Ренато, князь Игоря, Грязного, Амонасро, Арбенина, Фигаро, Эскамильо. Особенно всесторонне раскрылся талант певца в операх П. И. Чайковского.

Е. М. Красик вел большую общественную работу, активно участвовал в шефских мероприятиях театра, являлся



страстным пропагандистом музыкального искусства, передавал свой богатый творческий опыт артистической молодежи.

Е. М. Красик награжден медалью «За доблестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина».

Светлая память о талантливом актере, хорошем товарище, обаятельном человеке навсегда останется в наших сердцах.

Группа товарищей.

15 ОКТ 1978

Э. М. Красик
г. Пермь